



香港文匯報訊(記者李思穎)新鴻基地產旗下全新商場PopWalk天晉滙昨日隆重開幕,大會邀得台灣組合LOLLIPOP@F棒棒堂主唱楊奇煜(小煜)和近日人氣急升的劉佩玥(Moon),聯同新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮小姐進行開幕儀式,小煜更於典禮後於同一地點舉行PopWalk開幕第一炮「PopWalk x 楊奇煜《撕裂腹肌!超燃脂健身術》簽書會」,識做的小煜更大騷「麒麟臂」贈慶,全場氣氛熾熱。



小煜和劉佩玥,聯同新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮小姐為PopWalk舉行開幕儀式。

PopWalk開幕晒「麒麟臂」贈慶

小煜忙工作沒空戀「女神」



小煜為港迷簽名。



新鴻基地產旗下全新商場PopWalk天晉滙昨日隆重開幕。

眾嘉賓在台上祝酒並有醒獅助興,場面熱鬧,Moon發覺商場有很多特色商舖,感覺很年輕,加上公司無綫同在將軍澳區,可趁空檔時多個消遣選擇,而小煜就搞gag說:「祝生意興隆,每個人進來都要walk!」

隨後,小煜出席簽書會時便脫下外套,展示一雙「麒麟臂」兼擺出健美男甫士,令現場一班粉絲嘩鬼叫,同時公佈喜訊指其推出的寫真在台灣新書排行榜榜登上最高銷量,小煜又獻唱兩首歌曲,並與粉絲在台上玩遊戲,小煜自言很喜歡香港女生和廣東話,全場粉絲便以廣東話向小煜說:「我好鍾意你」。

粉絲當作男友怕睇蝕

小煜受訪時坦言出書後仍有操勞,覺得壓力最大是出寫真後仍要保持身形狀,因不知什麼時候要脫,問他今次不脫?他說:「之前脫得太多,沒什麼值得再脫,現在要一件一件穿回來,(不怕粉絲失望?)有些粉絲把我當成男朋友,想我多穿一點,不要給人看。」小煜指這次的寫真集,是人生最大尺度。說到他可以

以用一支較細結他遮擋着重要部位,他笑說:「根據我的尺寸做,無法再細,若然再有機會出寫真,希望加多些專業性東西,多些圖片和動作。」

近日小煜在台灣被拍得與「宅男神」張景嵐到隊友威廉家獨處,因而傳出緋聞,小煜反問大家有否看到張景嵐的回應,「當中有99%是真,唯一不真實是當時我不是看NBA,(你們公開戀情?)不是,我們是朋友,當時也不是獨處,還有很多人在場,只不過狗仔隊拍到我們二人而編故事,(你追她?)沒有,大家是朋友,粉絲都說要不要在一起,但我現時專心工作,很難騰出時間拍拖約會,(擔心被對方的宅男粉絲攻擊?)如果真的拍拖不會介意,可是還沒有在一起就已經常常攻擊我,我已習慣。」

劉佩玥被母問緋聞

Moon憑《城寨英雄》人氣急升,有助工作量大增,她希望努力賺錢,成功置業送父母,

惜現時十劃未有一撇。笑問父母可能更想她拍拖?她謂:

「他們沒提,不過媽咪有追問過我與伍允龍緋聞的真假,擔心我傳緋聞會影響令其他追求者卻步,自己就希望遲些先想拍拖的事,(伍允龍是你杯茶?)我不飲茶,我飲咖啡。不過伍允龍是個好好男仔,現在我們是好朋友,都有試過單獨食飯,不過是收工後一齊去食,總之緣份的事隨遇而安。」



大批粉絲前來支持小煜。

徒子徒孫陪同拜祭祥哥 祥嫂感嘆比親生的更好

香港文匯報訊(記者吳文釗)今年是已故粵劇伶王新馬師曾冥壽一百歲,昨日其遺孀祥嫂率領一班由深圳、廣州來港的徒子徒孫,與好友黃夏蕙等約40多人到將軍澳華人永遠墳場拜祭祥哥。眾人帶齊鮮花、水蜜桃、汽水及餃子等祭品,輪流在祥哥墓前誠心跪拜,祥哥4位子女就未有現身,難怪祥嫂有感而發,契回來的子女比親生的更好。

一身素服的祥嫂很开心見到一班徒子徒孫仍念舊情,山長水遠由內地來港拜祭,即晚又要回去準備劇團演出,她說:「我好開心見到他們來,但我內心又不捨,轉眼間就十多年,我還以為是上年的事,見到徒子徒孫好開心,但來到這裡又好傷感。」問到有沒聯絡子女一起來拜祭,祥嫂說:「今次是藝術上的薪火相傳,不關兒女事,他們又不懂唱戲,不需要叫他們,如果有心的話就會來,不是我的份內事。」至於祥嫂有否修補與子女間的關係,她說:「有沒聯絡都好,總之我知道自己是他們的阿媽,也藉這個機會祝福他們健康、生活愉快。」不欲多談子女的祥嫂主動轉話題,大讚徒子徒孫重情義,也懷念祥哥生前的品德,斯文淡定又有修養。

問到有沒有籌備大型紀念活動,祥嫂表示一班徒孫有計劃在今年舉行,她笑道:「我不懂唱又不懂做戲,最多可以做司儀,大家分工合作。」幾位徒子徒孫包括陳韻紅、黎俊聲、彭熾權與曾慧,就表示早前廣東電視台播放了祥哥的特輯,包括他的生平和藝術成就,現在他們正合力協調各個劇團,配合時間演出紀念活動。



祥嫂在祥哥墓前誠心跪拜。



祥嫂率領一班由深圳、廣州來港的徒子徒孫拜祭祥哥。

中國DJ Carta 望打破常規



香港文匯報訊(記者陳敏娜)年僅20歲的中國籍DJ Carta成為荷蘭電音大廠Spinnin' Records首位簽下的中國DJ。早前他在接受本報專訪時表示當時他趁公司高層去上海時,主動上門求見,請對方聽自己的音樂,強調很辛苦,費了不少心機去自薦,幸好成功獲青睞。他謂現時世界百大DJ排行榜中,沒有一位是中國人,希望自己成為首位上榜的中國DJ。為何對做DJ情有獨鍾?他直言:「做DJ時最開心,希望將快樂帶給人。(父母都支持?)當然,母親是我最瘋狂fans,有時我都忍不住要叫她冷靜些。」

Carta中學時曾赴英留學,現在則居在上海發展,為何不留在英國發展?他直言:「我很討厭英國,當地人不太接受外來人,而且英國太冷了,我喜歡熱一點的地方,所以當時經常想着快些回國。而且上海是亞洲的中心,當大家都嚮往在上海發展時,我為何不留在上海,硬要往其他地方發展吃苦呢?」他又透露另一個心願是希望人們是為了享受音樂而去club,盼花5至10年時間,令大家明白何謂真正的跳舞音樂文化。



Kelly以Deep V貼身歌衫上陣。

陳慧琳低V裝跳勁舞超危險

香港文匯報訊 入行多年的陳慧琳(Kelly)前晚首度在澳門開唱,她透露團團都有隨行。個唱上,Kelly換了不少靚衫,其中一件露肩高衩黑色裙,大騷美腿;另一件黑色Deep V貼身歌衫就更性感,席間又問在場粉絲:「我20年前索吻,定啱家索吻?」熱舞過後,Kelly坦言:「其實我好驚呢件衫,又要着住跳舞,又咁低V低到呢度(肚臍位置),好危險!生完嘛,好彩未着爆!」

坤哥找城城合照排半小時

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳業坤、陳柏宇、應昌佑與安俊豪等人前晚參與《Slide the City Hong Kong 2016》,眾人輪流獻唱廣東歌配合大會主題「我愛廣東歌」。壓軸出場的坤哥笑言想試玩滑水梯,並即場展示手臂肌肉,稱近日努力健身不介意穿泳褲亮相。

日前有入場欣賞郭富城演唱會的坤哥,在社交平台上載與城城在後台合照的相片,但短時間內又刪除改用另一張相,他解釋因為首張相片中自己很肥才換相,大讚城城友善來者不拒,還配合不同角度合照,他說:「我排隊排了半小時才合照,影相時心情好緊張。」

獻唱李克勤名曲《紅日》的應昌佑,坦言不敢唱舊老闆黎明的歌,因為自知唱不出對方的神髓,揀選《紅日》是覺得這首歌充滿正能量。他又透露會參加歌唱比賽,與吳浩康、吳日言和小肥等一班舊歌手合力對戰2016年的新晉歌手。



坤哥即場展示手臂肌肉。

志偉孖孫女整餅行善

香港文匯報訊 曾志偉與孫女、Bob與太太及三位千金、羅敏莊與女兒以及周家蔚與洪天明和兩位兒子日前一同參與月餅慈善工作坊,為來自「鄰舍輔導會」及「香港家庭福利會」的家庭炮製愛心月餅。

工作坊當日,四組家庭齊齊化身月餅小師傅,志偉這個大忙人,與家人相聚的機會不多,難得這次與4歲的孫女Ashlyn齊齊做月餅,馬上selfie分享給身



志偉趁機跟孫女共聚天倫。

周國賢學友坂理惠整表情

去年回歸樂壇的周國賢(Endy),昨日宣佈9月25日於會展舉行音樂會。問他當日會否騷肌?他坦言到時若再操練到「朱古力肌肉」才考慮。而演唱會海報中的Endy表情趣怪,原來是他以前愛看《金田一》內的友坂理惠,為了她更走去買寫真集,覺得她這個表情超型,不講不知,為了模仿,他整整練了一個月,可是口的方向卻只能向左一面,他也沒辦法。



周國賢